Classe 3B Scuola Primaria plesso K.Wojtyla
Matematica, Scienze , Geografia.

Compiti per la 7-8 settimana dal 20 aprile al 02 maggio

MATEMATICA : Ascoltare la spiegazione pubblicata su PADLET
per le moltiplicazioni e divisioni per 10-100-100 con i numeri
decimali, e sulle equivalenze.

Ascoltare il video su yotube :

https://www.youtube.com/watch?v=z01bB-1DcZA

https://www.youtube.com/watch?v=9dAatSJIUjY

- Completa le tabelle.

km hm dam m m dm cm | m m:
2 23
34 12
0,4 80
525 400
79 4206

Completa le seguenti equivalenze con le misure di lunghezza
3 kw - 3000 ...

1000m —>1..

550cm - 5.5 ..

2dam > .. m

2300 m = ... km

500 m - ...hm

45m > .. cm


https://www.youtube.com/watch?v=zO1bB-1DcZA
https://www.youtube.com/watch?v=9dAatSJlUjY

29cm - ... mm

Misure di lunghezza

Cerchia in rosso la cifra che @ indicata dalla marca

132,52 dm: 41243 m: 54 mm:
43.5 km: T12 em: 743,22 m:
21.5 dam: 13,7 hm: 43.2 cm

Scomponi indicando il valore di ogmi cifra:

1258 dam = ..

Inserisci 1 valor nella tabella
m | dm | cm | mm

2. 346 km
548 dam
3416 m
0, 7cm
259 mm
56.3 hm
92 81 dam
8.012 km
0,8 hm

GEOMETRIA :

Gli angoli. Leggere e studiare pagg. 94 e 95

https://www.youtube.com/watch?v=viNwr-DaDrl



https://www.youtube.com/watch?v=viNwr-DaDrI

e la canzoncina
https://www.youtube.com/watch?v=Fd6gL5Wdpc0

GEOGRAFIA :

Si ripete I'argomento della scorsa settimana : IL LAGO pagina 232
e pagina 233 e completare la scheda.

Completa il testo con le seguenti parole:

MITE OLIVI VULCANICO PESCARE ENTRA
GLACIALE CONCA SPENTO SPORT ACQUATICI  ARTIFICIALE
SALMASTRA ALLUVIONALE ESCE

Ci sono vari tipi di laghi.

3B iR riempie il cratere di un vulcano .................
I IBEIO s sssasasananacsnsa si forma con lo scioglimento di un
ghiacciaio, che scava una .......cccccvveenns profonda nella roccia.

Il lago costiero contiene acqua ......c.cceiiiiiniiecniicnnnes

R RBNEIDD. o iciiiomsmwin i i A si € formato per una frana o un
accumulo di detriti, che hanno bloccato un corso d'acqua.

M ABB0 cossiiisaisiiensissnsssneues e stato creato dall’'uomo, con una
diga che ha bloccato il corso di un fiume.

Un fiume immissario .......... nel lago, un fiume emissario ..........
dal lago.

Il clima del lago é .............

Vicino al lago crescono ............. , Viti, agrumi e oleandri.

SUl 1800 81 PUO . oisivsarisinviis G DIBUCHI® issiiiiis:  sivvssivisavonaiania

SCIENZE: ’ecosistema pagina 292 e 293 del sussidiario


https://www.youtube.com/watch?v=Fd6gL5Wdpc0

